

# cosmorama

ως την άκρη της γης

Σίνα 14 και Ακαδημίας, 106 72 Αθήνα, τηλ.: (+30) 210 3642707 fax: (+30) 210 3648252  
Αγ. Σοφίας 10, 54622 Θεσσαλονίκη, τηλ.: (+30) 2310 230555 fax: (+30) 2310 230556  
E-mail: info@cosmorama.gr Website: www.cosmorama-travel.gr | ΜΗ.Τ.Ε.: 0206 Ε 60000615600

## ΣΤΑ ΠΑΡΑΛΙΑ ΤΗΣ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ

13 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

11/7 | 9/8 | 5/9 | 16/10



**ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ:** ΕΥΡΩΠΗ

**ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ:** ΟΜΑΔΙΚΑ

**ΣΤΥΛ:** ΙΣΤΟΡΙΑ/ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ

**ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ:** ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

## ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ

Πρόκειται για ένα ταξίδι προσκύνημα. Ένα οδοιπορικό στην Καππαδοκία και στις πόλεις της Ιωνίας, της Λυκίας και της Παμφυλίας, σε χώρους που σχετίζονται άμεσα με τους Έλληνες και τον ελληνικό πολιτισμό. Ένα ταξίδι που θα ξυπνήσει μνήμες και θα προκαλέσει συγκίνηση σε όσους το ακολουθήσουν. Σπουδαίοι αρχαιολογικοί χώροι, ναοί, κρυμμένες πολιτείες συνθέτουν μια ατμόσφαιρα νοσταλγίας για το ένδοξο παρελθόν που άφησε ατράνταχτες αποδείξεις για τους νεότερους. Για πρώτη φορά, η πιο ολοκληρωμένη παρουσίαση μιας περιοχής της ευρύτερης λεκάνης της Μεσογείου με μνημεία που συμπυκνώνουν έναν σπουδαίο πολιτισμό. Μην το χάσετε!

## ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ

- Πτήσεις με Turkish Airlines
- Επιλεγμένα ξενοδοχεία 4\*, 5\*
- Ξενάγηση στην πόλη Σμύρνης και στην αρχαιολογική ζώνη της Περγάμου
- Επίσκεψη στις αρχαίες πόλεις Αφροδισιάδα και Ιεράπολη αλλά και στο Παμούκαλε, με τα ιαματικά λουτρά
- Ξενάγηση στο μουσείο της Εφέσου με τα μαρμάρινα αγάλματα της Κυβέλης Αρτέμιδος και τις απεικονίσεις του φαλλικού Θεού Πρίαππου
- Ξενάγηση και διανυκτέρευση στο κοσμοπολίτικο Μποντρούμ
- Οδοιπορικό στη χερσόνησο του Ρεσαντίβε με τους γραφικούς κόλπους και το απέραντο γαλάζιο
- Επίσκεψη στα Μύρα και την εκπληκτική Νεκρόπολη, λαξευμένη στην πλαγιά του βουνού
- Διανυκτέρευση και ξενάγηση στο «Μαϊάμι» της Τουρκίας, την Αττάλεια



## ...ΕΣΕΙΣ ΤΟ ΞΕΡΑΤΕ;

### Αλικαρνασός



Η Αλικαρνασός είναι παράκτια πόλη στη νοτιοδυτική Τουρκία σε χερσόνησο που βρίσκεται απέναντι από την Κω. Στην αρχαιότητα η Αλικαρνασός ήταν δωρική αποικία στις ακτές της Καρίας και μέλος της Δωρικής Εξάπολης μαζί με την Κνίδο, Κω, Λίνδο, Κάμειρο και Ιαλυσό. Σύμφωνα με τον Ηρόδοτο που καταγόταν από την Αλικαρνασσό, οι άλλες πόλεις την έδιωξαν από την εξάπολη για να την τιμωρήσουν επειδή ο αθλητής της Αγασικλής έκλεψε τον τρίποδα που κέρδισε στους αγώνες αντί να τον αφιερώσει στο ναό του Τριόπιου Απόλλωνα στην Κνίδο. Υποτάχθηκε στους Πέρσες τον 6ο π.Χ. αιώνα μαζί με τις πόλεις της Ιωνίας. Σύμφωνα και πάλι με τον Ηρόδοτο, κατά τη διάρκεια των Περσικών πολέμων η βασίλισσα της Αλικαρνασσού Αρτεμισία Α΄ της Καρίας συμμετείχε στην εκστρατεία κατά της Ελλάδας μαζί με τον Ξέρξη, επικεφαλής πέντε πλοίων. Κατά τον 4ο π.Χ. αιώνα σατράπης της Καρίας έγινε ο Μαύσωλος, ο οποίος μετέφερε την πρωτεύουσα της Καρίας από τα Μύλασα στην Αλικαρνασσό. Μετά το θάνατό του η αδερφή του και σύζυγός του Αρτεμισία Β΄ της Καρίας έχτισε στη μνήμη του το Μαυσωλείο της Αλικαρνασσού, ένα από τα επτά θαύματα του αρχαίου κόσμου. Ο Μέγας Αλέξανδρος κατέλαβε την Αλικαρνασσό μετά από πολιορκία το 334 π.Χ. Κατά την ελληνιστική περίοδο η πόλη βρέθηκε στη σφαίρα επιρροής των Πτολεμαίων και αργότερα της Ρόδου, αλλά φαίνεται ότι έχασε σταδιακά τη σημασία της στα ρωμαϊκά και βυζαντινά χρόνια. Το 1404 καταλήφθηκε και οχυρώθηκε από τους Ιωαννίτες ιππότες της Ρόδου. Όταν ο Σουλεϊμάν ο Μεγαλοπρεπής εκστράτευσε επιτυχώς εναντίον της Ρόδου το 1522, ανάγκασε τους Ιωαννίτες



να εγκαταλείψουν και το κάστρο της Αλικαρνασσού. Το τουρκικό όνομα της πόλης φέρεται να είναι παραφθορά της λέξης Πετρόνιουμ (για το κάστρο του Αγίου Πέτρου των Ιωαννιτών) και σημαίνει επίσης στα τουρκικά "υπόγειο". Η σημερινή πόλη έχει πληθυσμό 36.000 κατοίκων και είναι δημοφιλέστατο τουριστικό θέρετρο. Από το 1962 το αναστηλωμένο κάστρο λειτουργεί σαν μουσείο υποθαλάσσιας αρχαιολογίας.

## Κουσάντασι



Το Κουσάντασι είναι παραθαλάσσιο τουριστικό θέρετρο στην τουρκική ακτή στο Αιγαίο, στην επαρχία Αϊδινίου. Σύμφωνα με την απογραφή του 2012, το Κουσάντασι έχει 70.143 κατοίκους, ενώ όλη η περιοχή έχει 90.652 κατοίκους. Η πόλη βρίσκεται 95 χιλιόμετρα νότια της Σμύρνης, κτισμένη σε μια χερσόνησο. Το όνομά του σημαίνει «Νησί των Πουλιών» και οφείλεται στο σχήμα της χερσονήσου, καθώς μοιάζει με κεφάλι πουλιού. Κατά τη βυζαντινή περίοδο ήταν γνωστό ως Έφεσος Νεόπολις, ενώ οι Βενετοί και οι Γενουάτες το ονόμαζαν Σκάλα Ν(ου)όβα (Scala Nova ή Scala Nuova). Η περιοχή κατοικείται από το 3.000 π.Χ. Κατά τη διάρκεια του πρώτου ελληνικού αποικισμού δημιουργήθηκε ανάμεσα στις υπόλοιπες πόλεις και η Νεόπολις, αλλά στη συνέχεια επισκιάστηκε από την κοντινή Έφεσο. Το λιμάνι πέρασε στην κατοχή των Τούρκων το 1086, αλλά οι Βυζαντινοί το ανέκτησαν στη συνέχεια, για να γίνει τμήμα της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας το 1413. Οι Οθωμανοί έχτισαν τα τείχη της πόλης και το παραβανσεράι. Μέχρι τη δεκαετία του 1970, όταν και άρχισε να αναπτύσσεται τουριστικά, ήταν ένα ψαροχώρι με περίπου 5.000 κατοίκους. Σήμερα ο τουρισμός είναι η κύρια βιομηχανία της πόλης. Στο λιμάνι δένουν κρουαζιερόπλοια, ενώ υπάρχει ακτοπλοϊκή σύνδεση με τη Σάμο.

# ΣΤΑ ΠΑΡΑΛΙΑ ΤΗΣ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ

## ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

### Ημέρα 1η: Αθήνα – Σμύρνη

Πτήση μέσω Κωνσταντινούπολης για τη Σμύρνη, πρώτο σταθμό του οδοιπορικού μας στα παράλια της Μικράς Ασίας. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.



### Ημέρα 2η: Σμύρνη (Πέργαμος)

Το πρωινό μας είναι αφιερωμένο στην ξενάγηση της πολύπαθης πόλης που φυσικά πλέον είναι αγνώριστη μετά την καταστροφή του 1922. Το απόγευμα θα ξεναγηθούμε στην εκτεταμένη αρχαιολογική ζώνη της Περγάμου όπου θα δούμε μέρος της θρυλικής Βιβλιοθήκης, τη βάση του βωμού του Δία, το εντυπωσιακό θέατρο και τα ερείπια του ναού του Διονύσου. Τέλος θα κλείσουμε την ξενάγησή μας στο χώρο του Ασκληπιείου, όπου λατρευόταν ο θεός της Ιατρικής, Ασκληπιός. Επιστροφή στη Σμύρνη το απόγευμα.

### Ημέρα 3η: Σμύρνη – Παμούκαλε

Σήμερα θα εξερευνήσουμε δύο από τις πιο ενδιαφέρουσες αρχαίες πόλεις της Μικράς Ασίας. Πρώτα την Αφροδισιάδα, με τα καλοδιατηρημένα μνημεία της: το στάδιο, το ωδείο και ένα σχεδόν ανέπαφο θέατρο λευκού μαρμάρου. Η ξενάγησή μας θα ολοκληρωθεί αφού επισκεφθούμε τα Λουτρά του Αδριανού και τον ναό της Αφροδίτης. Στη συνέχεια σειρά έχει η αρχαία Ιεράπολη με τους καλοδιατηρημένους τάφους, τα Ρωμαϊκά Λουτρά και το ναό του Απόλλωνος, ενώ η μέρα μας θα κλείσει με το ίδιο το Παμούκαλε και το ιδιότυπο γεωθερμικό φαινόμενο της περιοχής.





#### Ημέρα 4η: Παμούκαλε – Κουσάντασι

Διασχίζοντας τις βαμβακοφυτείες της εύφορης πεδιάδας του ποταμού Μαϊάνδρου, θα καταλήξουμε στην Έφεσο, την πιο καλοδιατηρημένη και μεγαλοπρεπή αρχαιολογική ζώνη της λεκάνης του Αιγαίου. Η «μύησή» μας θα ξεκινήσει από το Μουσείο με τα μαρμάρινα αγάλματα της Κυβέλης Αρτέμιδος και τις απεικονίσεις του φαλλικού Θεού Πρίαππου. Η περιήγησή μας συνεχίζεται στην Αρκαδική οδό, το ελληνιστικό θέατρο, το Νυμφαίο, το Στάδιο, το Γυμναστήριο του Βέδιου, την Βιβλιοθήκη του Κέλσου, την οδό των Κουρητών, το Σιντριβάνι του Τραϊανού, και τον κορινθιακού ρυθμού ναό του Αδριανού. Ολοκληρώνουμε την επίσκεψή μας με το ναό της Εστίας Βουλαίας, όπου φυλασσόταν η αέναη φλόγα και το κομψό μαρμάρινο Ωδείο για να καταλήξουμε σε μικρό χρονικό διάστημα στο θέρετρο του Κουσάντασι ακριβώς απέναντι από τη Σάμο.



**Ημέρα 5η: Κουσάντασι - Μποντρούμ (Αλικαρνασσός)**

Πρωινή αναχώρηση για το κοσμοπολίτικο Μποντρούμ όπως ονομάζεται σήμερα η θρυλική Αλικαρνασσός. Η μέρα μας θα γεμίσει με τις επισκέψεις στις πιο σημαντικές αρχαίες πόλεις της Ιωνίας, τα Δίδυμα με τον γιγάντιο Ναό του Απόλλωνα, την Πριήνη χαμένη μέσα στα πεύκα με τον Ναό της Αθηνάς και φυσικά στην ιστορική Μίλητο, την πατρίδα του Θαλή όπου το περίφημο καλοδιατηρημένο θέατρο, τα λουτρά και η Ιωνική Στοά θα μας θυμίσουν το πραγματικά ένδοξο παρελθόν της. Άφιξη στο Μποντρούμ αργά το απόγευμα.

**Ημέρα 6η: Μποντρούμ (Αλικαρνασσός)**

Η πρωινή μας ξενάγηση στην αρχαία Αλικαρνασσό, την πατρίδα του Ηροδότου και φυσικά απόλυτα συνδεδεμένη με το Μαυσωλείο της θα μας αποκαλύψει την ιδιαίτερη ταυτότητα της μυθικής πόλης ενώ το απόγευμα είναι στη διάθεσή σας για να απολαύσετε το Μποντρούμ που χτισμένο αμφιθεατρικά στον ομώνυμο κόλπο και με το Κάστρο των Ιπποτών να δεσπόζει, είναι μία άκρως γοητευτική παραθαλάσσια πόλη.

**Ημέρα 7η: Μποντρούμ – Μαρμαρίς**

Η σημερινή μας διαδρομή είναι αποκαλυπτική, αφού η σύντομη διαδρομή μας θα μας μεταφέρει στο Μαρμαρίς το οποίο και θα εγκαταλείψουμε προσωρινά για ένα σύντομο οδοιπορικό στη χερσόνησο του Ρεσαντίβε, μέχρι το ακρωτήριο της Κνίδου, με γραφικούς κολπίσκους, το απέραντο γαλάζιο του Νότιου Αιγαίου, τα περιγράμματα της Νίσυρου και της Σύμης στο βάθος του ορίζοντα και τα πυκνά πευκοδάση να μας συνοδεύουν σε όλη τη διάρκεια της μαγευτικής διαδρομής. Αμέσως μετά επιστροφή και σύντομη περιήγηση στο Μαρμαρίς, μία όμορφη και τουριστική πόλη ακριβώς απέναντι από τη Ρόδο.

**Ημέρα 8η: Μαρμαρίς – Κας**

Συνεχίζοντας το οδοιπορικό μας στα παράλια της Μικράς Ασίας, κατευθυνόμαστε ακόμη πιο νότια στη καρδιά της Λυκίας όπου θα επισκεφθούμε μικρές αρχαίες πόλεις – κοσμήματα όπως τα Πάταρα, το Λητών, η Ξάνθος, η Πίναρα, η αρχαία Καύνος, καθώς και το Λιβίσι με το έντονο ελληνικό στοιχείο πριν την ανταλλαγή των πληθυσμών. Αργά το απόγευμα θα καταλήξουμε στο μικρό αλλά γραφικό ψαροχώρι Κας, ακριβώς απέναντι από το ακριτικό Καστελόριζο.



**Ημέρα 9η: Κας**

Η μέρα μας ξεκινάει με επίσκεψη στα Μύρα όπου μας περιμένει ο Ναός και ο τάφος του Αγίου Νικολάου καθώς και το θέαμα της εκπληκτικής Νεκρόπολης λαξευμένης στην απότομη πλαγιά του περιβάλλοντος όρους. Στη συνέχεια μας περιμένει το ξακουστό αρχαίο θέατρο της Αντίφελου. Ενώ το αποκορύφωμα θα έρθει λίγο αργότερα όταν θα επιβιβαστούμε σε πλοιάριο για επίσκεψη του νησιού Κέκοβα με τα ερείπια της βυζαντινής πολιτείας, καθώς και του υποθαλάσσιου αρχαιολογικού χώρου στα Σίμενα. Όλα αυτά συνδυασμένα με το καταπληκτικό μεσογειακό τοπίο της περιοχής είναι ικανά να συνθέσουν μία μέρα σπάνιας ταξιδιωτικής απόλαυσης.

**Ημέρα 10η: Κας – Αττάλεια**

Η σημερινή μας παραθαλάσσια διαδρομή για το «Μιάμι» της Τουρκίας, την Αττάλεια με τη λαμπρή ιστορία και την υπέροχη παλιά πόλη διανθίζεται από επισκέψεις σε «άγνωστα» διαμάντια της αρχαίας ιστορίας της περιοχής όπως η αρχαία Φασηλίδα, η πόλη Όλυμπος, καθώς και τα εντυπωσιακά Αρύκανδα. Αργά το απόγευμα άφιξη στην Αττάλεια.

**Ημέρα 11η: Αττάλεια**

Η πρωινή μας ξενάγηση στην υπέροχη πόλη θα είναι σε πρώτη φάση περιπατητική αφού θα γνωρίσουμε την υπέροχη παλιά πόλη με τα παραδοσιακά κτίρια και το γραφικό παλιό λιμάνι. Στη συνέχεια αφού διασχίσουμε την πάντα εντυπωσιακή παραλιακή λεωφόρο θα καταλήξουμε στο περίφημο Αρχαιολογικό Μουσείο με τα καταπληκτικά εκθέματα από τις διάφορες εποχές της αρχαιότητας. Το απόγευμα είναι στη διάθεσή σας για το πλούσιο εμπορικό κέντρο της πόλης.

**Ημέρα 12η: Αττάλεια**

Η μέρα μας σήμερα είναι αφιερωμένη σε ξεναγήσεις σε τρεις αξιόλογες αρχαιολογικές τοποθεσίες: τη Σίδη, την Πέργη και την Άσπενδο. Στην πρώτη, απ' όπου πέρασε ο Μέγας Αλέξανδρος διατηρούνται εξαιρετικά καλοδιατηρημένα η αγορά και το θέατρο. Στην Πέργη εντύπωση προκαλεί η συνολική ρυμοτομία της ελληνιστικής πολιτείας, τόσο αρμονικά





## TIMES

Αναχωρήσεις και από  
 Θεσσαλονίκη  
 ...Ρωτήστε μας για τις τιμές!


Ταξίδι	Διατροφή	Αναχ/ση	Διαμ/νή	2κλινο	1κλινο	Φόροι Είσοδοι
<b>ΣΤΑ ΠΑΡΑΛΙΑ ΤΗΣ                      ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ</b>  13 ημέρες	ΗΒ Ημιδ/φή	11/7, 9/8, 5/9, 16/10	4*, 5*	1.690	+300	+390

Το **COSMORAMA** σας προσφέρει:

- Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Πτήσεις Turkish Airlines
- Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 5\*, 4\*
- Ημιδιατροφή καθημερινά
- Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα
- Τέλη εισόδων (π.χ. Μουσεία) κατά τη διάρκεια των ξεναγήσεων
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α.
- Έμπειρο τοπικό ξεναγό/αρχηγό
- Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες

## ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- × Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση κόστους 15€
- × Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο



Δυνατότητα προαιρετικής ταξιδιωτικής ασφάλισης της εταιρείας GENERALI HELLAS για ταξιδιώτες έως 75 ετών.  
 Κόστος: 15€  
 Ζητήστε μας τον αναλυτικό πίνακα παροχών κατά την εγγραφή σας.

## ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

- Διαβατήριο ή ταυτότητα νέου τύπου, με λατινικούς χαρακτήρες.

**ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ**

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας [www.cosmorama-travel.gr](http://www.cosmorama-travel.gr) καθώς και στα έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής.

**ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ**

<u>ΤΡΑΠΕΖΑ</u>	<u>ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ</u>	<u>IBAN</u>
ALPHA BANK	101-00-2320-009478	GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478
NATIONAL BANK	080/471703-14	GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314
EUROBANK	0026.0012.32.0200537077	GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077
PIRAEUS BANK	5029-057435-719	GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719





## Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε **COSMORAMA...**

...γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!

### Δέκα λόγοι θα σας πείσουν:

#### ❖ ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον πελάτη.

#### ❖ ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων.

#### ❖ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους.

#### ❖ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτώτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών μας.

#### ❖ ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ

Η ομάδα μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το ΚΑΛΥΤΕΡΟ.

#### ❖ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents).

❖ **ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ**

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας.

❖ **ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ**

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό.

❖ **ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ**

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο.

❖ **ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ**

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού.

